
ATA Nº 12/2018 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 24 DE ABRIL DE 2018. 

Aos vinte e quatro dias do mês de abril do ano de dois mil e dezoito (24/04/2018) reuniram-se em 

Sessão Ordinária os seguintes Vereadores: Veronilde Oliveira de Almeida Junior, Juliano 

Ricardo Tibério, Pedro Camargo, Luciano Camargos Pego, Claudinei Bregondi, Antônio 

Lino da Silva, Bruno Neves da Silva, Sandro Gusmão Moretto, e Sergio Panizio sob a 

Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um 

trecho bíblico a ser lido pelo Vereador Luciano Camargos Pego. Isto feito, declarou aberto o 

PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em discussão. Não havendo 

discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada por unanimidade. A seguir, foram lidas 

as correspondências recebidas como se segue: Ofício Circular nº 013/2018, da Câmara 

Municipal de Jaguapitã, convidando os Vereadores desta Casa, para participarem da 2ª Reunião 

Ordinária de 2018 da Associação de Vereadores do Médio Paranapanema, a ser realizada no dia 

28/04/2018, às 9h em Jaguapitã; Decreto nº 32/2018, da Prefeitura Municipal de Lupionópolis, 

que estabelece feriado municipal, considerando que o dia 11 de maio, representa o dia do 

município e assim deve prestar uma homenagem, decretou então o Senhor Prefeito Municipal, que 

será transferido para o dia 14 de maio o FERIADO MUNICIPAL. Passando ao PERÍODO DA 

ORDEM DO DIA, contando com a presença de todos os Vereadores, da Oficial Legislativo e da 

Zeladora da Casa, não havendo matérias a serem discutidas e votadas, passou-se ao PERÍODO 

DAS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, e o Senhor Presidente concedeu a palavra ao 

único Vereador inscrito: Claudinei Bregondi que iniciou cumprimentando o Presidente da Casa, 

demais Vereadores, Servidores da Casa e comunidade presente. Disse ao Senhor Presidente, o que 

lhe trazia nessa Tribuna nesta noite, é até uma observação, com respeito aos quebra-molas que 

estão sendo feitos na cidade, são de concreto e a pintura que foi feita para a sinalização não está 

aparecendo e por conta disso, pessoas lhe procuraram contando que chegaram a passar por esses 

quebra-molas, sem notá-los. Sugeriu então o Vereador, para que o Líder do Prefeito leve ao 

conhecimento do Secretário de Obras, para que usasse uma tinta reciclável que tem hoje, para 

pintar primeiro e depois fazer as faixas ou fizesse uma faixa contínua bem larga, porque estavam 

conversando com os funcionários, onde os mesmos relataram e todos sabem, que é comprado 

através de licitação e não é de boa qualidade e como é feito com cimento, conforme os carros vão 

passando, a tinta vai se deslocando. Continuando, outro problema também acontece na Rua Mizael 

Fernandes, que é uma rua sem saída e atualmente ela se encontra abandonada, mas tem 

funcionários limpando as calçadas dos moradores, porque o mato está invadindo o asfalto. Disse 

que a coleta de lixo se faz normal, mas está faltando a limpeza, sendo que tem árvores também um 

pouco altas. Então, o pessoal queria que dessem uma podada nas árvores e tapassem os buracos, 

porque está bem deteriorado o asfalto naquela rua. Disse ainda que a sua Igreja, Desperta Brasil 

está com um Projeto chamado Anjos do Lar e este projeto é para arrecadar desde alimentos até 

uma roupa usada, se algum dos Vereadores tiver em suas casas, como está chegando o inverno 

agora, roupa de frio, algum alimento, podem falar com este Vereador mesmo ou até mesmo com 

a Pastora, para que façam a doação. Encerrada as palavras do Vereador e nada mais havendo a 

tratar, o Senhor Presidente em nome de Deus encerrou a Sessão. Eu                        1º Secretário 

lavrei a presente Ata. 
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